

Добро пожаловать, дорогие друзья!

ВЧЕРА УТРОМ НА ПЕРРОНЕ сухумского вокзала царил праздничное оживление. Деятели искусства и литературы, работники культурно-просветительных учреждений, представители общественности города собрались здесь, чтобы встретить артистов Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова. Пришли сюда и пионеры. Они преподнесли гостям из столицы Грузии букеты цветов.

— Со времени последнего пребывания грибоедовцев в Сухуми минуло четыре года, — сказала в беседе с на-

шим корреспондентом директор театра имени А. С. Грибоедова, заслуженный деятель искусства Грузинской ССР Поко Леванович Мургулия. — И на этот раз с чувством радостного волнения приехали мы в ваш город. Грибоедовцы покажут семь спектаклей, в которых занят весь творческий коллектив — представители старшего поколения и талантливая молодежь.

Наш театр пополнился за последнее время новыми творческими силами. Сейчас у нас работают заслуженный артист Грузинской ССР А. Гомишвили и заслуженный артист Украинской ССР Б. Ставицкий,

молодые артисты Л. Крылова, Н. Киласонидзе, Р. Шастик, Л. Гаврилов. Из тбилисского ТЮЗа пришел к нам Е. Басилашвили, а опытный В. Квачадзе — из МХАТа; он дебютировал на сцене нашего театра в роли Эзопа в спектакле «Лиса и виноград». Не так давно вступила в нашу труппу молодая талантливая киноактриса Ариадна Шенгелая, с большим успехом исполнившая главную роль в спектакле «Дневник Анны Франк». Постановку этой пьесы осуществила молодая режиссер Медея Кучухидзе, знакомая сухумцам по многим спек-

таклям местного драматического театра.

Думаю, небезынтересно будет сказать и о ближайших планах нашего театра. Сейчас режиссер Нелли Эшба работает над постановкой пьесы А. Володина «Моя старшая сестра». Во время недавних гастролей Малого театра в Тбилиси режиссеру А. Варлаховскому было присвоено почетное звание заслуженного деятеля искусства Грузинской ССР. Таким образом, известный московский режиссер, являясь теперь в некоторой степени и «нашим», будет ставить пьесу чехословацкого драматур-

га Блажека «Щедрый вечер». Пойдут на сцене нашего театра новая пьеса К. Буачидзе «Любовь в трех таймах» и комедия-водевиль М. Лакербай и В. Крахта «Моя лучшая роль».

Сегодня грибоедовцы показывают комедию современного греческого драматурга Д. Псафаса «Требуется лжец». В главных ролях выступают народная артистка Грузинской ССР Н. Буриштрова, заслуженные артисты республики М. Пишский и А. Гомишвили.



На снимке: артисты Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова в Сухуми.

Фото Г. Толмачева.